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IMoabém Boabl. B mummmapuyaecknii cocys, TIIOMaIb AHa Kotoporo S = 1,0 am?, mammTa
JKUJIKOCTD IIOTHOCTBIO pg. Ha Kakyto BeicoTy Ah MOJHUMETCS YPOBEHB KUJIKOCTH B COCY/IE,
ecIM B HEro OIyCTUTD Teo 06béMoM V = 50 ¢M® M3roToBjIeHHOE U3 MaTepualsa, IIOTHOCTD
koToporo p = 0,8py7

Jlensinoii crakaHn. B kajiopuMeTp MOMEIEH MUIMHIPUIECKAN CTaKaH, U3TOTOBJIEHHDBIN 130
Jibja n Haxojgdmmiicss npu Temreparype t = 0°C. B sroT crakan HaIUBAIOT JI0 KPAeB BOJLY
(cm. puc.). Ilpu Kakoit MUHIMAJIBHON HAYATBHOl TeMIIepaType BOJIBI Ly JIeJSTHON CTaKaH MOJI-
HocThIO pacraer? Pasmepst cocyna: R = 90 mm, H = 330 mm, d = 4,2 MM (TOJIIIIUHA CTEHOK U
nua). Ilnornocrs Bogbl py = 1,0 7/ eM® | IIOTHOCTD Jbja py = 0,9 r/eM’. YVieabnas Temora
wiaBIeHns abia A, = 330 kIx/Kr. YieapHas TenmoéMKocTh BoAb ¢ = 4200 Ix/(xr-°C).
TenoBBIME TOTEPSME B OKPY2KAIONIYIO CPey MpeHebpedb.
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3. MomHocTbs Ha pe3uctope. [Ipn 3ambikannu Kiatoda K B cxeme, IpUBEJIEHHON Ha PUCYHKE,

MOIIIHOCTD, BBIJICJISIONIAsiCs Ha pe3ucrope [y, yBequuuBaeTcsd B 2 pa3a. deMy paBHO OTHO-
menne Ry/R,? Barapeiiky cantaTh njeaabHOI.
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4. JImasbpl. Tonkwue JIMH3BI MOTYT CO3JIaBaTh M300paxKenusd. [lokaxkure Ha PUCYHKe cHCTEMY,

COCTOAIYIO U3 OJIHON TOHKOI JIMH3BI U CTPEJIKU, IEPICHAUKYJIAPHON IVIAaBHONW OITUYCCKON
OCH JIMH3BI, B KOTOPOII n300paKeHne mpeaMeTa OTIMYaeTcs OT Hero poBHO B JBa pa3sa. [lo-
KayKITe Ha PHUCYHKe, KaK MMoJTydaeTcd m3obpaxkenue. PaccMoTpuTe Bce BOZMOYKHBIE CJIyUaH.
Haiire B KayKJI0M CiIydae XapaKTepPUCTUKY M300parkeHusi (IIepeBEPHYTOE WU MPAMOe, Jiefi-
CTBUTEIBLHOE WJIM MHUMOE, YBEJIMYEHHOE WJIN YMEHBIIIEHHOE ).



5. B metrpo. Iloe3ma MeTpo ABUKYTCS MEXKJY COCETHUMH CTAHIIMAMU CJIEIYIONIUM 0OPa30M:
cHaJaJIa pa3roHsTCd B TedeHne BpeMenu t; = 20 ¢, 3aTeM JIBUKYTCA C IIOCTOSTHHON CKOPO-
CTBIO Vg = H4 KM/4, 3aTeM TOPMO3AT. BpeMsi 0T HavaJia JIBUMKEHUsI JI0 HAYa/Ia TOPMOKEHHUSI
to = 4 muH. ['paduk 3aBUCUMOCTH CKOPOCTHU T10€3/1a ¥ OT BpeMeHU ¢ n300pakKEH Ha PUCYHKE.
WNurepBas apmKenust Mexkay moesgamu At = 2 mun. /lymna cocraBa L = 160 M.
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PaCCMOTpI/ITe JABH2KEHUE JIBYX CJIEYIOIMUX APYT 3a APYTroM IIO€310B, 1 OTBETHTE Ha BOIIPOCHI:

(a) Yepes kakoe BpeMs TI0CJIe Hadaja JBHKEHHsI BTOPOTO Ioe3ja JucTaHnus D MexiIy
HUMUM CTaHET MaKCHl\JaHBHOﬁ?

(b) B redenme KaKoro mpoMeKyTKa BPEMEHH 9Ta, TUCTAHIUA OYIeT COXPAHATHCH !
(¢) Yemy paBHa MakCUMaJIbHas JTUCTAHIUA Dpa MEXKIY HOE31aMu?
(d) C kakuM yCKOpeHHeM a JBUXKYTCS 1M0e3/1a IpU pasroHe?

Jlncranmusa — paccTogHne MeXKTy «XBOCTOM» BIIEPEIN WJIYIIETO U «TOJIOBOI» CJIETYIOIIETO
3a HUM II0€3a.



